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Lit Cododo / Berceau
Co-sleeping/ Cradle Bed
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Gardez le lit éloigné du feu ouvert et d'autres sources de forte
chaleur (feux électriques ou à gaz).
Ne laissez pas l'enfant sans surveillance.
Ne pas utiliser le lit cododo/berceau si des pièces sont
manquantes, endommagées ou cassées. Contactez-nous
pour les pièces de rechange.
L'assemblage doit impérativement être effectué par un adulte.
Faites attention lors du déballage et du montage.

AVERTISSEMENT

LISTE DES ACCESSOIRES

Matelas de fibre de coco + latex naturel / Oreiller
confortable  /  Filet antimoustique / Panier de rangement
/  Table à langer / Sangle de Sécurité
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Tournez les supports pliés à l'intérieur du
cadre de lit vers l'extérieur.

1.

2. Installez le support central
** Un « clic » signalera que le support
central est correctement installé**

3. Installez des supports de
stockage inférieure
** Un « clic » signalera que le support
de stockage est correctement installé
**

4. Insérez fermement la roue
dans le bas



Instructions d'utilisation de la Sangle de Sécurité
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1. Fixation des courtes sangles 
 - Fixez les deux courtes sangles sur

les côtés du lit bébé. Assurez-vous que
les sangles sont bien attachées et ne

se détachent pas facilement.

2. Positionnement de la longue sangle 
- Placez la longue sangle à plat sous le
matelas, en vous assurant qu'elle est
complètement dépliée et qu'elle ne

présente aucun pli ou nœud.

3. Installation de la plaque de blocage
 - Placez la plaque de blocage à l'autre extrémité du matelas,

en vous assurant qu'elle est solidement fixée et qu'elle ne
bouge pas facilement.
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 Tirez les roues du berceau vers1.
   le bas.
 2. Tournez-les ensuite vers le haut

pour passer en mode berceau.

MODE BERCEAU

MODE CODODO
Ouvrez les fermetures éclair du lit1.

2. Ouvrez le cadre du lit
        2.1 Appuyez sur les boutons de retrait
des deux côtés du cadre et soulevez le cadre. 

      1.1 Ouvrez le couvercle de la fermeture éclair
      1.2 Ouvrez les deux fermetures éclair sur
l'ouverture du cadre latéral.

BLOCAGE DES ROUES
Mode immobile : appuyez sur le
dispositif de blocage des roues.

Mode mobile : relevez le dispositif
de blocage.

1. Appuyez sur les boutons de
réglage des deux côtés pour régler
la hauteur sur 6 niveaux.

2. Le trou rond au milieu du tube du
trépied affiche la hauteur actuelle.

RÉGLAGE DE LA HAUTEUR
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Keep the bed away from open fires and other sources of high

heat (electric or gas fires).

Do not leave the child unattended.

Do not use the co-sleeping bed/cradle if any parts are missing,

damaged or broken. Contact us for replacement parts.

Assembly must be carried out by an adult. Take care

when unpacking and assembling.

WARNING

LIST OF ACCESSORIES

Coconut fiber mattress + natural latex / Comfortable
pillow / Mosquito net / Storage basket / Changing table /
Safety strap
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Rotate the folded brackets inside the bed
frame to the outside.

1.

2. Install the center support
**A “click” will indicate that the
center support is correctly
installed**

3. Install lower storage
brackets
**A “click” will indicate that the
storage bracket is correctly
installed**

4. Firmly insert the wheel into
the bottom



Safety Strap Instructions for Use
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1. Fastening the short straps
- Fasten the two short straps to the

sides of the crib. Make sure the straps
are securely fastened and do not come

off easily.

2. Positioning the long strap
- Place the long strap flat under the

mattress, making sure it is fully
extended and has no kinks or knots.

3. Installing the locking plate
- Place the locking plate on the other end of the mattress,

making sure it is securely fastened and does not move easily.
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Pull the wheels of the cradle down.1.

2. Then turn them upwards to
switch to cradle mode.

CRADLE MODE

CO-SLEEPING MODE
Open the zippers of the bed1.

2. Open the bed frame
2.1 Press the release buttons on both
sides of the frame and lift the frame.

1.1 Open the zipper cover
1.2 Open the two zippers on the side
frame.

WHEEL LOCK
Stationary mode: press the wheel
lock device.

Mobile mode: raise the locking
device.

1. Press the adjustment buttons on
both sides to adjust the height.
2. The round hole in the middle of the
tripod tube displays the current height.

HEIGHT ADJUSTMENT



Merci de votre confiance!
 Thank you for choosing us!

Joyeuse Planet® s’engage à vous fournir les meilleurs produits et
services pour rendre votre expérience la plus agréable possible. 
Joyeuse Planet, La promesse d’un bel avenir!

Joyeuse Planet® is committed to providing you with the best
products and services to make your experience as pleasant as
possible.
Joyeuse Planet, The promise of a bright future!

286 Rue Charles Gide 
34670 Baillargues
France
www.joyeuse-planet.fr / Contact@joyeuse-planet.fr

Joyeuse Planet


